
Nastavak programa stručne izobrazbe Korupcija u znanosti i visokom obrazovanju i alati za njezino 

suzbijanje 

 

Građevinski fakultet Osijek nastavio je sa započetim nizom radionica u okviru programa edukacije 

nastavnika, zaposlenika i studenata o sprječavanju korupcije i provedbi antikorupcijskih mjera. Program se 

izvodi u suradnji s Transparency International Hrvatska. 

 

 

 

Održane su četiri radionice, od kojih svaka u trajanju od 4 sata, u terminima: 

I. 12. lipnja 2014. – predavačice mr.sc. Ivona Mendeš i dr.sc. Rosana Lucijetić 

II. 20. listopada 2014. (10-14h) – predavačica dr.sc.Rosana Lucijetić 

III. 20. listopada 2014. (16-20h) – predavačica dr.sc.Rosana Lucijetić i 

IV. 21. listopada 2014. (10-14h) – predavačica dr.sc.Rosana Lucijetić. 

U programu stručne izobrazbe o antikorupcijskim mjerama bili su uključeni sljedeći elementi: 

 uzroci i posljedice nastanka korupcije u znanosti i visokom obrazovanju 

 oblici korupcije (od mita i nepotizma do plagiranja radova) 

 mehanizmi suzbijanja korupcije (antikorupcijske metode – alati i mehanizmi) 

 mjerenje korupcije 

 izazovi i efekti borbe protiv korupcije; politička korupcija; upravljanje javnim resirsima i 

 dobra praksa: osobni i institucijskiintegritet; načela dobrog upravljanja. 

U izvedbi stručne izobrazbe sudjelovala su dva predavača koji su sveučilišni predavači i/ili treneri iz 

područja upravljanja javnim poslovima i problemima korupcije. 

Trening je uključivao 4 sata predavanja i radionica i odvijao se u četiri grupe. Nakon radionica polaznici su 

ispunili anketu i evaluacijski upitnik kako bi se ocijenila kvaliteta izloženih sadržaja i izvođenja edukacije. 

Po završetku treninga, svaki polaznik dobio je certifikat kao dokaz da je prošao stručnu izobrazbu u 

području antikorupcijskog djelovanja. 

Od ukupnog broja prijavljenih polaznika, njih 82, stručnoj je izobrazbi u sve četiri radionice prisustvovalo 

ukupno 73 polaznika, od kojih je 70 ispunilo i predalo evaluacijski upitnik i ankete. 

U tijeku je organizacija radionica za studente u suradnji sa Studentskim zborom GFOS-a. 

 

Za e-GFOS pripremio: 

doc.dr.sc. Jurko Zovkić  


